

Reg. Agricol

ROMANIA
JUDEȚUL VÂLCEA
PRIMĂRIA BERBEȘTI
Nr. _____
Data 3773/27.03.2024



AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ

AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ
OFICIUL FITOSANITAR VÂLCEA

Loc. Rm. Vâlcea, Str. Oituz, nr. 7, Jud. Vâlcea,, e-mail:ofvalcea@anfof.ro; Telefon – Fax : 0250.715.020

Nr.422/25.03.2024

INFORMARE

CU PRIVIRE LA ORGANIZAREA SESIUNILOR DE INSTRUIRE ȘI CERTIFICARE ÎN SCOPUL UTILIZĂRII DURABILE A PRODUSELOR DE PROTECȚIE A PLANTELOR

În conformitate cu prevederile art.5 alin (1) din OUG nr. 34/2012, pentru stabilirea cadrului instituțional de acțiune în scopul utilizării durabile a pesticidelor pe teritoriul României și a Ordinului ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, al ministrului mediului și al ministrului sănătății, publicat în Monitorul Oficial al României, partea I, nr. 331/20.04.2023, pentru modificarea Ordinul nr.1356/1343/2018/51/2019 al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, ministrului mediului și ministrului sănătății privind sistemul de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecția plantelor, vă comunicăm faptul ca, Autoritatea Națională Fitosanitară, prin Oficiul Fitosanitar Vâlcea organizează sesiuni de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor pentru activitatea de utilizatori profesioniști, distribuitori și consilieri.

Participanții la cursul de instruire vor depune dosarul de înscriere la sediul AUTORITAȚII NAȚIONALE FITOSANITARE - OFICIUL FITOSANITAR VÂLCEA, din str. Oituz, nr.7, localitatea Râmnicu Vâlcea, Județul Vâlcea.

Dosarul de in scriere trebuie să conțină următoarele documente:

- a. Cerere de înscriere
- b. Declarație deținere tehnică necesară din punct de vedere informatic, pentru participare la curs on-line
- c. Copie buletin/carte de identitate
- d. **UTILIZATORI PROFESIONIȘTI** - Copie document care atestă nivelul de pregătire
- e. **DISTRIBUITORI** - Copie diplomă studii liceale finalizate cu diplomă de bacalaureat în domeniul agricol, silvic, sau studii universitare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul agricol și în domeniul silvic, sau diplomă de master cu program

- de studii în protecția plantelor sau absolvent de studii postliceale cu diplomă de tehnician în protecția plantelor, tehnician în silvicultură, tehnician silvic
- f. **CONSILIERI** - Copie diplomă studii universitare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul agricol, silvic
- g. Documentul prin care se face dovada achitării tarifului pentru eliberarea certificatului de formare profesională dobândit prin instruire (OP sau mandat poștal)

Tariful este în valoare de 193 lei/sesiune conform HG nr. 23/2019 pentru aprobarea tarifului și a normelor metodologice privind calcularea, colectarea și stabilirea termenelor de plată aferente tarifului asociat eliberării și reînnoirii certificatului de formare profesională și inspecției echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor.

Menționăm că sesiunea la care veti participa se va stabili la data depunerii dosarului.

Durata unei sesiuni de instruire este de 18 ore și se va desfășura în sistem on-line.

La finalizarea cursului de instruire, candidatul trebuie să susțină un test grilă, fizic, la sediul Oficiului Fitosanitar Vâlcea, pentru evaluarea cunoștințelor dobândite în vederea eliberării certificatului de formare profesională dobândit prin instruire.

Testul grilă este format din 20 întrebări, fiecare răspuns este notat cu 5 puncte. Candidatul trebuie să obțină **minim 70 puncte**.

Pentru logare la cursurile de instruire folosiți platforma ZOOM MEETINGS.

Pentru mai multe informații, va rugăm să ne contactați la numerele de telefon: 0250715020, 0787603996.

COORDONATOR OF VALCEA,
Cons. sup. IORDACHE NICOLAE



ÎNTOCMIT,
Cons. sup. TĂRĂSESCU FLORINA

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized 'F' followed by a flourish.